
                                                                     

 

Úřad práce České republiky  

 Krajská pobočka v Olomouci 

KoP Hranice   

 
Purgešova 1399/6, 753 01 Hranice 

 

Kontakty  

 

Popis objektu  

Objekt je využíván jako administrativní budova sloužící pro výkon činnosti ÚP ČR. 

Objekt je veřejnosti přístupný. 

Základní přehled přístupnosti  

       
 

Uživatelský popis  

 

Vstup 

 Budova úřadu je přístupna hlavním vchodem z ulice Purgešova a vedlejším vchodem ze stejné ulice. 

Vedlejší vchod se nachází ze zadní strany budovy. K vedlejšímu vchodu vedou dva schody a do budovy 
další dva. Z obou stran je povrch tvořen kamennou dlažbou, povrch je bez sklonu. Oba vstupy do budovy 

mají dveře o šíři 85 cm s výškou prahu 4 cm.  

Interiér  

KoP Hranice se nachází v 1.NP. Patro je dostupné zdvižnou plošinou. Od hlavního vchodu k mřížím vede 
19 schodů. Mříže jsou po dobu úředních hodin otevřeny. Vlevo od mříží je umístěna zdvižná plošina a 

vpravo se nachází dvoukřídlé dveře rozdělující chodbu, další dvoukřídlé dveře jsou v polovině chodby. 
Pravá křídla dveří jsou po dobu úředních hodin otevřená a zajištěná.  

Výtah 

 

+420  950 155 610 
 

IDDS: mkhzpkk 
e-podatelna: posta@pr.mpsv 

 

www.uradprace.cz 



 Budova je vybavena zdvižnou plošinou s nosností max. 250 kg. Plošina je dostupná z ulice Purgešova. 

Dveře šířky 98 cm jsou otevírány manuálně, plošina je obsluhovaná tlačítky ve výšce 85 cm. Velikost 
zdvižné plošiny je 1,20 m x 1,40 m.  

 

 

Hygienické zázemí V 1.NP se nenachází WC.  

V přízemí se nachází WC označené symbolem  . Je přístupné i pro klienty úřadu práce, klíče jsou 
k dispozici u pracovníků MěÚ Hranice. Šířka dveří 95 cm, otevírají se mechanicky směrem ven, vstup je 
zabezpečen typizovaným zámkem pro euroklíč. 

Parkování 

Jedno vyhrazené parkování pro osoby se zdravotním postižením je na ulici Purgešova z pravé části 

budovy ve dvoře. Vzdálenost od parkovacího místa k hlavnímu vchodu je 40 m a ke zdvižné plošině 60 
m. 

Fotodokumentace 

Hlavní vchod     Schody k hlavnímu vchodu 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



 

 

 

 

 

 

 

Přístup k vedlejšímu vchodu    Vedlejší vchod  

 



 

 

 

 

 

 

Schody od hlavního vchodu ke vstupu na pracoviště úřadu práce 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

Vstup z vedlejšího vchodu 



 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

Dvoukřídlé dveře rozdělující chodbu  

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

Zdvižná plošina 



 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

Vyhrazené parkovací místo    WC 

  

 

 

 

 

 

 

 

 

 


